

Uznesenie č. 10/2024

zo zasadnutia Komisie školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK konaného dňa 12.03.2024

A. Berie na vedomie:

1. Kontrolu plnenia uznesení bez pripomienok.
2. Vyhodnotenie výsledkov kontrol vykonaných zamestnancami Útvaru hlavného kontrolóra PSK v školách a školských zariadeniach za 2. polrok 2023.
3. Informáciu PaedDr. Furmana o prerokovaných návrhoch na zmeny v sieti škôl a školských zariadení SR v Územnej školskej rade Prešovského samosprávneho kraja
4. Informáciu PaedDr. Furmana o návrhu na zriadenie budúceho vecného bremena na cudzom nehnuteľnom majetku vo vlastníctve podielových spoluvlastníkov zapísanom na LV č. 607, v k.ú. Tatranská Lomnica, v súvislosti s realizáciou stavby: „ČOV Tatranská Lesná – Stavebné a technologické úpravy na vodnej stavbe mechanicko-biologickej ČOV“.
5. Informáciu PaedDr. Furmana o žiadosti občianskeho združenia TENENET, o.z., Senec vo veci zaradenia Elokovaného pracoviska, Kukorelliho 552, Hanušovce nad Topľou ako súčasť Súkromného centra poradenstva a prevencie TENENET, Senec do siete škôl a školských zariadení SR.
6. Informáciu PaedDr. Furmana o žiadosti Daniely Polomčákovej – JEDÁLEŇ PALMA, Stará Ľubovňa vo veci súhlasu samosprávneho kraja so zaradením Súkromnej výdajnej školskej jedálne, Levočská 40, Stará Ľubovňa do siete škôl a školských zariadení SR.
7. Informáciu PaedDr. Furmana o žiadosti PaedDr. Patrície Lorkovej vo veci zmeny sídla súkromného centra poradenstva a prevencie.
8. Informáciu PaedDr. Furmana o návrhu na vstup PSK do projektu „Solaris Scholarum – Inštalácia fotovoltických systémov na školách v PSK“.
9. Diskusné príspevky členov komisie k predneseným témam.

B. Schvaľuje:

1. Program rokovania komisie s doplnením o body 6. c) Žiadosť PaedDr. Patrície Lorkovej – zmena sídla súkromného centra poradenstva a prevencie a 6. d) Projekt „Solaris Scholarum – Inštalácia fotovoltických systémov na školách v PSK“.

C. Odporúča:

1. predsedovi PSK schváliť zriadenie budúceho vecného bremena („in rem“) na nehnuteľnom majetku v podielovom spoluvlastníctve povinných z budúceho vecného bremena vedených v časti B: vlastníci a iné oprávnené osoby na LV č. 607, v k. ú. Tatranská Lomnica, obec Vysoké Tatry,

okres Poprad, a to na parcele registra E KN, parc. č. 9-3268/8 - lesný pozemok o výmere 23 662 m² a parcele registra E KN, parc. č. 9-3398 - vodná plocha o výmere 91 803 m², ťarchy: v zmysle LV č. 607, k. ú. Tatranská Lomnica v prospech budúceho oprávneného z vecného bremena - vlastníka stavieb vedených na LV č. 430, k. ú. Tatranská Lomnica, obec Vysoké Tatry, okres Poprad a to stavba so súp. č. 15018 - čistiareň odpadových vôd na parc. C KN 3268/11 a stavba bez súpisného čísla - zariadenie k čistiarni odpadových vôd na parc. C KN 3268/10 (Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 Prešov, IČO: 37870475) pre stavbu: „ČOV Tatranská Lesná – Stavebné a technologické úpravy na vodnej stavbe mechanicko-biologickej ČOV“:

I. na umiestnenie vodovodnej a kanalizačnej prípojky vrátane jej ochranného pásma v rozsahu vyznačenom v geometrickom pláne č. 36444499-137/2023 zo dňa 09.10.2023, vyhotoveného spoločnosťou Globing Poprad s.r.o, Dostojevského 12, Poprad, IČO: 36 4444 99, úradne overeným Okresným úradom Poprad, katastrálnym odborom dňa 08.11.2023 pod č. G1-989/23, spočívajúce v povinnosti povinných z vecného bremena (podieloví spoluvlastníci vedení na LV č. 607, k. ú. Tatranská Lomnica, obec Vysoké Tatry, okres Poprad) strpieť umiestnenie vodovodnej a kanalizačnej prípojky vrátane ochranného pásma a jej užívanie a prevádzkovanie na predmetnej nehnuteľnosti, strpieť v nevyhnutnej miere vstup oprávneného a ním poverených osôb na slúžiacie pozemky automobilmi, mechanizmami a pešo za účelom výkonu prác spojených s údržbou, prevádzkou, odstraňovaním porúch, vykonávaním opráv a rekonštrukcií vodovodnej a kanalizačnej prípojky a zdržať sa konania, ktoré by bránilo oprávnenému z vecného bremena vo výkone jeho práv vyplývajúcich z vecného bremena.

II. na umiestnenie NN prípojky vrátane jej ochranného pásma v rozsahu vyznačenom v geometrickom pláne č. 36444499-135/2023 zo dňa 08.12.2023, vyhotoveného spoločnosťou Globing Poprad s.r.o, Dostojevského 12, Poprad, IČO: 36 4444 99, úradne overeným Okresným úradom Poprad, katastrálnym odborom dňa 15.12.2023 pod č. G1-1186/23, spočívajúce v povinnosti povinných z vecného bremena (podieloví spoluvlastníci vedení na LV č. 607, k. ú. Tatranská Lomnica, obec Vysoké Tatry, okres Poprad) strpieť umiestnenie NN prípojky vrátane ochranného pásma, jej užívanie a prevádzkovanie na predmetnej nehnuteľnosti, strpieť v nevyhnutnej miere vstup (peši, vozidlami, mechanizmami) oprávneného a ním poverených osôb ako aj iných oprávnených osôb na predmetnú nehnuteľnosť v súvislosti s projektovaním, zriaďovaním, rekonštrukciou, modernizáciou, prevádzkovaním alebo na účely opráv, údržby, kontroly NN prípojky a zdržať sa konania, ktoré by bránilo oprávnenému z vecného bremena vo výkone jeho práv vyplývajúcich z vecného bremena.

Za podmienky udelenia súhlasu súdneho exekútora na uzavretie zmluvy o budúcom vecnom bremene na podiel vlastníka MUDr. Petra Liptáka.

Odplata za zriadenie vecného bremena – jednorazová odplata minimálne za cenu stanovenú znaleckým posudkom.

2. Predsedovi PSK súhlasiť so zaradením Elokovaného pracoviska, Kukorelliho 552, Hanušovce nad Topľou ako súčasťou Súkromného centra poradenstva a prevencie TENENET, Senec – zriaďovateľ: TENENET o.z., IČO: 42255015, Oravská 3083/4, Senec do siete škôl a školských zariadení SR.
3. Predsedovi PSK súhlasiť so zaradením Súkromnej výdajnej školskej jedálne, Levočská 40, Stará Ľubovňa – zriaďovateľ: Daniela Polomčáková - JEDÁLEŇ PALMA, IČO: 34312056, Levočská 374/40, Stará Ľubovňa do siete škôl a školských zariadení SR od 01.01.2025.

4. Predsedovi PSK súhlasiť so zmenou v sieti škôl a školských zariadení SR, ktorá spočíva v zmene sídla Súkromného centra poradenstva a prevencie z ul. ČSA 33, Spišský Hrhov na Probstnerova cesta 10, Levoča – zriaďovateľ: PaedDr. Patrícia Lorková, Krátka 1, Levoča.
5. Zastupiteľstvu PSK schváliť vstup Prešovského samosprávneho kraja do projektu s názvom „Solaris Scholarum - Inštalácia fotovoltaických systémov na školách v PSK“ a predloženie žiadosti Prešovského samosprávneho kraja o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry, kód výzvy PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR, opatrenie 2.2.2: Podpora využívania OZE v systémoch zásobovania energiou pre nasledovné školy: Stredná priemyselná škola techniky a dizajnu, Mnoheľova 828, Poprad, Stredná odborná škola technická, Levočská 40, Stará Lubovňa, Stredná odborná škola technická, Družstevná 1474/19, Humenné, Stredná odborná škola polytechnická a služieb arm. gen. L. Svobodu, Bardejovská 715/18, Svidník a Stredná priemyselná škola, Partizánska 1059, Snina.
6. Zastupiteľstvu PSK schváliť zabezpečenie realizácie projektu „Solaris Scholarum - Inštalácia fotovoltaických systémov na školách v PSK“.
7. Zastupiteľstvu PSK schváliť zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených finančných výdavkov z rozpočtu PSK, max. vo výške 10 % z rozpočtu projektu „Solaris Scholarum - Inštalácia fotovoltaických systémov na školách v PSK“.

V Prešove dňa 12.03.2024

prof. ThDr. PaedDr. Paľa, PhD., predseda komisie, v.r.

PhDr. Stanislav Šanta, PhD., overovateľ, v.r.

PaedDr. Ján Furman, sekretár komisie, v.r.

Zapísala: Ing. Lenka Holubová, v.r.